

Poštarna plaćena u gotovini

UNIVERZITET SAMOBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

God. XXXI.

U Samoboru, 15 svibnja 1934

Broj 10

„Samoborski List“ izlazi svitkog 1. i 15. u mjesecima — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 30 D. — Izdavaštvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se LIVADIČEVA ULICA br. 2. (vlasara B. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrtćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Planinarske kuće u samoborskoj okolini

(Svršetak)

U prošla dva broja prikazali smo ukratko Dački plan. dom na Oštrem, bivšu „Mesičevu kuću“ i sadanju „Šoičevu kuću“ na Japetiću. Danas ćemo se sa par riječi osvrnuti na one kuće i skloništa koje su u gradnji i koja bi trebalo podići.

Skijaška kuća u Dolu

Ski-klub iz Zagreba u želji da svojim brojnim članovima i ostalim prijateljima skijaškoga športa pruži prikladno zaklonište u blizini najzgodnijega terena naše okolice za skijanje, u blizini prostranih livada Oštrca, nakanio je podići u Dolu skijašku kuću. Sa izgradnjom te kuće već se lanjske godine započelo. Izgrađeni su temelji kuće, dok će se s ostalom gradnjom ljetos nastaviti. Kuća će biti odozdo izgrađena iz betona, a gornji dio bit će većim dijelom iz drveta. U kući će biti blagovaonica, prostrane spavaonice i soba za opskrbnika. U kući će moći pre-

Naš doktor Emica

(Zapisci)

(Nastavak)

V.

Jedne nedjelje poslije pođne vodio je vatrogascu četa sa vježbe vodja Miho N. Četa je prolazila Perkovičevom ulicom, uz kuću gdje je stanovao dr. B. Doktor je bio kod prozora; nije se ga vidjelo, ali je njegova upaljena cigara virila kroz drvene „šalsporke“. Vodja N. vidjevši doktorovu cigaru, zapovijedio je: Pozor. Četa desno gled! Doktor je odmah shvatio koga ide taj pozdrav. U jedan trenut „šalsporke“ su rasvorenale i doktor se nađe do otvorenale prozora pognuvši duboko glavu na odzdrav.

„To je vratio dečko, taj N. Po cigari je znao gdje je iz obloka. Tak, kak su nekad soldati znali u Beču po uzdignutom kočijaševom biču, jeli se nalazi car u dvorskoj kočiji ili je ona prezna!“

Nagrada za ovu pažnju bila je bačvica piva koje je dr. E. naručio kod Filipača za vatrogasce još istoga dana.

Vatrogasci su imali zabavu u starom spavaonici, u dvorištu magistrata. Dr. B. bio je među njima. Osjećao se kao riba u vodi, jer kad kad netko znao gdje je zapao. Doktor je već bio dva puta na stolu sa svojim šljivanom. — Prošle za riječi Na glavi mi je bila vatrogasna kapa.

spavati oko 25 osoba. Kuća će biti otvorena naročito zimi. Velike neprilike imao je Ski-klub sa izgradnjom bunara. Te radnje trajale su dulje vremena, stajale su dosta novaca, a do vode se uopće nije došlo. Radi toga se i odustalo od daljnjeg kopanja bunara pa će se voda namaknuti drugim načinom.

Namisaio Ski-kluba oko izgradnje ove skijaške kuće, s kojom naša okolica mnogo dobiva, treba naročito pohvaliti, a samo rad i nastojanje toga agilnoga kluba i njegovih odbornika trebalo bi i s naše strane poduprijeti, kako bi se kuća što prije dogotovila i već u zimu služila svojoj namijenjenoj svrsi. Naročito naši skijaši trebali bi da taj rad pripomognu, jer će se i oni moći služiti ovom kućom.

Sklonište na Okiću

U kraju oko staroga grada Okića nemamo nažalost još za sada izgrađenog i podignutog nikakovog planinarskog skloništa, premda se već dulje vremena ukazuje za to velika potreba. Okić-grad i ona okolica uz njega mnogo se prolazi. Svakom nedjeljom sve veći

A kad je bio u najljepšem raspoloženju (dvanaesta je već davno odbila na župnoj crkvi sv. Anastazije) pojave se na vratima dva vatrogasna časnika Janko K. i Antun U. koji su slučajno izašli na trg.

— Gospon doktor! — reče K. — služavka pred magistratom pita jeli ste unutra. Doktor skoči sa stola ko da ga ko bocu silom.

— No pa kaj ste joj rekli? Zapita prestravljen.

— Rekli smo da Vas ovdje nema!

Doktor se udobrovolji. Pride jednom i drugom vatrogascu i poljubi ih u čelo.

— Ponošim se — reče — da sam kao vatrogasni liječnik kolega ovako misaonih ljudi koji se znadu snaći u svakoj situaciji, makar bila i malo teška.

Za čas bio je doktor opet na stolu. Skočio je na nj brzo i elastično.

— Odje sam ondje prestao s govorom? Rekli su mu.

Silenijem — zagrmli dr. E. — Ja nastavim govor, tamo gdje sam bio silom prilika prekinut.

I nastavio ga naglasivši da slobodni ljudi ostaju u društvu kako dugo sami hoće — —

Kad je dr. B. svršio u Beču svoj medicinski studij, vratio se najprije kući. Kao mlad čovjek izabran je sa trg. zastupnika —

broj izletnika i planinara dolazi onamo s raznih strana. Mnogi bi od njih htjeli ostati ondje i kroz jedan i dva dana (naročito kad su blagdani) no nemaju gdje da se prenoći. Isto tako nema se, u slučaju nevremena, kamo za skloniti, jer je do sela dosta daleko. I iz drugih važnih razloga trebalo bi nastojati da i Okić-grad dobije, makar skromno planinarsko sklonište, koje bi se, mislimo, sa nevelikim troškovima dalo podići na prikladnom mjestu u samom starom gradu, odakle je i onako tako lijepi i jedinstven pogled. S time bi naš Okić mnogo dobio i postao bi još privlačivijom točkom naše čarobne okolice. Hrvatsko planinarsko društvo podružnica „Japetić“ kao vlasnik grada Okića i najbliže okolice neka povede akciju i neka zato zainteresuje sve odlučujuće faktore kako u planinarskim krugovima, tako i izvan njih, da akcija, koja bi se započela, urodi uspjehom i plodom.

Pomanjkanje plan. kuće osjeća se i u bližem Žumberačkom gorju (na p. Stojčraga), no ima nade, da će se i toj potrebi zadovoljiti, tim više što škola nar. zdravija, kako smo to bili „šenatora“. Sa balkona trg. vijećnice zahvalio je izbornicima na povjerenju.

Građanstvo je — kako je pričao — uperilo oči u nj kao mladog doktora medicine (koji su onda bili na rijetko posijani). Ali uza sve to što je morao kod govora skoncentrisati svoje misli, opazio je da su ga najviše gledale djevojke i dizale na nj zaljubljene poglede.

„Bil sem jak i nisem se ipak zabludil kod govora od lepih pogleda. A ove ženske gledale su me samo radi mojih — plavih oči. Od govora si sigurno nisu niš zapamatile...“

Emica za svojih mladih dana drži govor jednom u samoborskom hotelu. Skočio je na biljar.

U taj se čas otvore vrata i proviri u gostionicu glava trgovca Štoca.

— Dolje kornjačo — poviče Štoc videći na biljaru Emicu, i smjesta zatvori vrata i ne ušavši u gostionicu.

U društvu nesta prigušeni smijeh, a onda taja. Emica se našao u neprijatnoj situaciji. Skočio sa biljara, uzme štap i sa riječima:

— Sad će on znati ko je kornjača i poleteti napolje — za Štocom.

Drugi dan znalično su znanci pitali Štoca, da li ga je dostigao Emica, i katav se odigrao dvoboj među njima.

A čuli su samo to da je ratoborni Emica susreo Štoca i prošao kraj njega ko da ga ne vidi, pa zakrenuo ravno kući.

(Nastavliti će se.)

spomenuli, ima u programu i izgradnju planinarske kuće u ovom kraju.

Ostali prijedelji naši imaju za sada dovoljno mjesta da prime i za noć i za nevremena izletnike i planinare. U Rudama može se noćiti u nekoliko kuća. Isto tako ima po potrebi sobe za noćenje i u Smerovišću. U Prekrižju također postoji već poznato sklonište kod Mrakužića, a Plješivica imade svoje popularno svratište. Pitanje soba u samome Samoboru je pak pitanje za sebe, i o njem je već bilo u više navrata govora, a mi ćemo ga ponovo iznijeti na tapet.

Svečana proslava „Majčinog dana“

Djeca samoborske škole često su puta javno nastupila prigodom raznih školskih priredaba. Tako su nastupila i subotu 12 o. mj. naveče u slavu »Majčinog dana« i izvela obilan i lijep program.

Prva točka na programu bila je »Srećna majka«, od Aleksandra Milića, koju je lijepo recitovala Nadica Anger, učenica III. razreda, nakon čega je skladno otpjevana državna himna. Dalje su se redale deklamacije sve u počast majkama, koje su sve od prve do posljednje lijepo izvedene i nagrađene srdačnim i dugim pljeskom našega građanstva.

Najveću buru oduševljenja izazvale su kajk. pjesme »Mamica i sinek«, »Pri deleu« i »Moji mami« od Tonia, koje je tako milo izveo Branko Tomečak, uč. IV. razreda, najboljim je dokazom to, da je bio nekoliko puta izazvan da isto ponovi. Skladno i lijepo otpjevana je dvoglasno »Majka i Nenad« od Dobronića, kao i »Stara majka« od Ed. Griega Solo je otpjevao »Majku« od Hatzea, Janko Žibrat, učenik III. razreda potpuno sigurno.

Kao posljednja točka prikazana je scenska igra u jednom činu od Krajačića Ljudevita »Na majčin dan«. Više puta su na našoj pozornici prikazivane dječje igre od pomenu-toga i nama dobro poznatoga omladinskog pisca, koje su uvijek na sveopće zadovoljstvo izvađane bile, pa je i ovom zgodom ubrao pisac za svoj rad priznanje nagrađen od publike pljeskom, a jedna učenica pružila mu uz topao pozdrav lijepu kihu cvijeća. Da je komad sadržajno uspio, najboljim je dokazom to što je mnogo oko orosilo suzama. Autora molimo, da nam i dalje ne uskratit pomoć svoga vještog pera.

Sva djeca i u tom komadu svoje uloge su izvela potpunom sigurnošću, dok je uloga majke bila upravo glumački dotjerana.

Na balkanske igre!

Već četiri godine uzastopce uživali smo srdačno gostoprimstvo i susretljivost grčkog sportskog saveza u Ateni. Na starodrevnom mramornom helenskom stadionu, mjerila je svoju snagu u čisto, neokaljanjoj i oduševljenoj borbi mladost balkanskih naroda. Jugoslavija je u toj borbi, vjerna svojim obvezama, redovito sudjelovala, znajući, da boreći se na olimpijskom polju vrši važnu kulturnu misiju za svoj narod, doprinoseći ujedno sa svom ozbilnošću važan obol zblizavanju, bratskim i prijateljskim odnošajima sudjelujućih nacija.

Sretni i ponosni, što nam je ove godine, susretljivom pomoći ministarstva za tjelesno vaspitanje naroda i g. ministra Han-

žeka Lavoslava, dana prilika, da se odužimo grčkom narodu za iskreno gostoprimstvo. Jugoslavenski lako-atletski savez, svjestan svoje odgovornosti, poduzeti će sve, kako bi ta priredba ispala dostojno velikog zadatka, koji joj je namijenjen.

Velikoj manifestaciji sveslavenske misli, sletu slavenskog sokolstva u Zagrebu, treba da slijedi slet oduševljene omladine balkanskih nacija, koje u svojoj iskrenoj saradnji olimpijske misli stvaraju nerazdružive spono nastojanju vrhovnog pokrovitelja cjelokupnog športa našeg Njegovom Veličanstvu Kralju i velikom njegovom djelu zblizavanja balkanskih naroda.

Prožeti tim mislima Jugoslavenski lako-atletski savez apeluje na cijelu javnost, poziva svoje članove, da pridonese sve što je u njihovoj mogućnosti, kako bi »V Balkanske igre« održane 26 kolovoza, 1 i 2 rujna na sletskom stadionu u Zagrebu bile dolična manifestacija našega zajedničkog nastojanja.

Svaki član našega saveza dužan je, da ozbiljno i redovno pristupi svojim vježbama kako bi na utakmicama pridonio maksimum svoje vrsnoće i sposobnosti te svoju prirodenu borbenost i izdržljivost dolično alimirao u tim viteškim borbama.

Ljubav i susretljivost pozvanoj braći i prijateljima.

Dužnost i osjećaj odgovornosti svakog pojedinca u izvršavanju dobivenog zadatka naše su lozinke.

V. U.

Bogumil Toni

MOJI MAMI

Mama moja, ti si mene zmirum v srcu nosila, i navek za moju sreću dobreg Boga prosila.

Batrovila si me s skrblum i vu zipki dragala, lušnih, slatkih reči nisi dosta za me zmagala.

Vu blizini moji ti si sreću su vuživala, a vu svojem oku dragem vnoğu suzu skrivala

Blažena si vuz me bila, z mojum dušum dihala, na kolenih svojih trudnih mene maleg nihala.

Kakti ajngel dobri z neba ti si mene čuvala i v betegu mojem večkral celu noć skoznuvala.

Moje srce k tebi pela saki put i stezica, saki dan te rajši imam moja draga mamica!

Ova je pjesma recitovana na proslavi Materinstvoga dana u Samoboru.

Sjednica trg. zastupstva

(3. svibnja 1934)

Od strane sreskog načelstva prisustvuje sjednici sreski načelnik g. dr. Mihalić.

Sjednici predsjednik g. Pandić zapisnik vodi bilježnik Pavličić izvestitelj blagajnik Kompere.

Od zastupnika su prisutni. Bišćan, Čop, Kocijanić, Noršić, dr. Ortinski, Prčić, Stirmoli, Šek, Šoić, Švarić, Weber, Wagner.

Načelnik otvara sjednicu, te moli da ga se ispriča, što nije tako dugo sazvao sjednicu (ova je sazvana nakon 3 mjeseca od proračunske), ali mu nije bilo prije moguće sazvati radi mnogih neodgodivih poslova, a naročito vojničkih. Prelazi se na dnevni red:

1. Blagajnik čita oпись banske uprave o uskratit odobrenja Pravilnika za gradjevinske takse po Ministarstvu Gradjevina srazloga jer nema općina izrađenu uređajsku osnovu građevnih pravila. — Upućuje se građevnom odboru na izvršenje nedostataka.

2. Blagajnik Kompere predlaže račun opć. uboške zaklade za godinu 1933 koji je po odboru pregledan na odobrenje. — Odobrava se.

3. Blagajnik Kompere čita proračun opć. veterinarske zaklade za godinu 1934-35. — Odobrava se.

4. Izbor odbora za rješavanje reklamacija biračkih spiskova. — U ovaj se odbor biraju zast. Čop i Švarić, a kao zamjenici Jurković i Bišćan.

5. Načelnik izvješćuje da je sa g. Volaricem utanačio zakup »Šikave« uz godišnju najamninu od 7000 D. Čita se najamni ugovor. — Zast. prihvaća najamni ugovor sa nekim umetcima glede plaćajna zakupnine i prestanka zakupa.

6. popunjenje mjesta redarstvenog narednika. — Za ovo mjesto priposlano je više molba, pa je na prijedlog sreskog načelstva izabran Mesaroš Martin.

7. Statut o nagradi predsjednika općine i naknadu članovima općinske uprave. — Zastupstvo zaključuje da predsjedniku općine prema proračunu odobrena nagrada (1800 D. mjesečno), dok se članovi općinske uprave odriču nagrade.

8. Glede uzurpacije opć. zemljišta po g. Novak Miji zaključuje se da se zamoli upravna vlast t. j. sresko načelstvo da zavede postupak protiv Novaka radi smetanja javne površine t. j. javnog puta.

9. Čita se molba Lamot Martina kojom želi otkupiti česticu opć. zemljišta ležeću ispred njegovog vinograda na glavnoj cesti u Anindol, jer mu je ovaj put jedini izlaz iz vinograda. — Zast. zaključuje da mu se ova čestica proda za 800 Din.

10. Čita se prigovor tvornice »Chromos« d. d. protiv propisa opć. nameta za I četvrt 1934 god. — Zaključuje se prigovor kao neosnovan odbaciti, a namet se imade pobrati radi pokrića opć. proračuna.

11. Molba tvornice »Samoborka« za oпись dužnog općinskog nameta povučena je:

12. Čita se troškovnik zastupnika pok. advokata Presečkoga u stvari zastupanja općine. — Protiv ovog proračuna ulaže se ulok, radi previsokih stavaka.

13. Čita se molba g. Polić Jurja za premještanje rešetke kanala u Starogradskoj ulici ispred njegove kuće jer jako zaudara. — Zast. zaključuje ovo urediti prema raspoloživim sredstvima.

14. Čita se molba g. Tkalić Franje ml. i drugova za sniženje cijene električne struje za Irizidere. — Zastupstvo ne može sadnju tarifu za struju za Irizidere sniziti dok općina ne dobije povoljniju cijenu za pogonsku struju od Udruženih centrala Zagreb Karlovac.

15. Predana je molba Kogoj Antuna opć. potrošara za umirovijenje. Pošto je Kogoj međutim umro to uprava trgovišta predlaže da se udovi pok. Kogoj, osim što se naplate pogrebni troškovi isplati jednomjesečna prinađelnost pok. supruga a nadalje se daje mjesečna potpora od 400 Din. dok se event. ne uda ili imaće opakro, napose se daje za neopskrbljenog sina mjesečno 300 Din. dok svrši škola i dok dobija namještanje t. j. kroz najduže 4 godine, izim toga dobiva udovica Kogoj na 5 godina besplatno stan u opć. zgradi kojeg sada uživa.

16. Čita se prijedlog općinske uprave za nabavu dva para konja i kola za općinske poslove. — Nakon odulje diskusije zaključuje zastupstvo da se ne nabavljaju konji i kola jer to nebi bilo rentabilno. Osim toga imade se provesti javna jelimba za vozare za svaki općinski posao.

17. Čita se odluka sreskog načelstva o razvrstanju opć. bilježnika Pavličića, prema uredbi o opć. službenicima. — Zastupstvo prihvaća prijedlog sreskoga načelstva u cijelosti. — Opć. bilježnik Pavličić moli da mu se stanarina koja je ovom uredbom snižena od 6000 Din na 3000 Din ostavi kao što je bila jer da on plaća stan mjesečno 600 Din. — Zastupstvo zaključuje glede stana donijeti odluku kada se bude uređivala Uredba o plaćama opć. činovnika a sada se imade stanarina isplaćivati po odluci sreskog načelstva.

18. Isto se tako prihvaća odluka sreskog načelstva glede razvrstanje opć. blagajnika Komparea.

19. Molba Herceg Vilima elektrotehničarskog pomoćnika za povišenje plaće upućuje se električnom odboru.

Razne molbe

20. Čita se molba Ane Fogl radi nadležnosti i uboške potpore. — Nije nadležna odbija se.

21. Isto Stanić mlđ. Vladimira i Ivce. — Nisu nadležni, odbijaju se.

22. Isto Repuš Ivana,

23. Isto Prišlin Antun, bivšeg opć. stražara koji je sada u službi u Koprivnici.

24. Isto se odbijaju molbe Fresl udove Barbare u Zagrebu i Krušec Fanike u Zagrebu.

26. Molba Kazić Alojza i Ane uvažuje se te im se povisuje potpora za 100 Din.

27. Molan Alojza odbija se jer je i on i supruga sposobni za rad.

28. Čita se molba Dobrov. vatrogasne čete u Samoboru za oprost njezinih članova od plaćanja i određivanja općin. kuluka. — Uvažuje se molba.

29. Čita se molba Buzine Ratka st. o polučenom članstvu ove općine. — Prima se.

30. Čita se molba Herceg Antuna za priključak vodovoda na provedeni već vod u isto dvorište. — Dozvoljava se.

31. Za općinske poljare postavljaju se Tuzjko Mijo st. i Barbić Josip.

32. Predlog nekogih građana da se opet otvore bunari na Trgu kralja Tomislava i na Oriču. — Ovome se iz higijenskih razloga ne može udovoljiti.

33. Troškovi za domaćinsku školu dozvoljavaju se iz sredstava poljoprivredne zaklade.

34. Turovec Stjepanu imade se platiti nagrada za ubiranje električnih pristojba za vrijeme bolesti Matote Viktora.

35. Molba Selanec Stjepanu za refundiranje bolesničkih troškova od 625 Dinara odobrava se.

Eventualije

Zast. Švarić i dr. Oriški predlažu da se sjednica čelče sazivlje, jer je nemoguće tolik materijal u jednoj sjednici raspraviti.

Da općinska uprava ne zamuda nikakove parnice niti koje izdaje bilo kakove pomoći za zastupanje dok to pitanje ne odobri.

Da se kod električne stanjare od povećavaju troškovi za personal.

Da se podnese pitanje bilanca stanjare za godinu 1933.

Da se pregovori sa Udruž. centralama glede priključka tvornice Rohsteina provedu i privode kraju.

Ovi se predlozi po sast. privodećaju.

Domaće vijesti

Hrvat Prosvjetni Klub „Samobor“ u Chicagu

Javljuju nam ondale, da je ovaj klub zaključio 21 trav. obaviti proslavu svog jubileja: 15 godišnjicu svoga opstanka. Daleko od rodenoga svog doma, liho i skromno bez ikakve reklame, ali zato s puno ljubavi i oduševljenja radi ovaj mali klub naših dragih sinova i kćeri već poldrugi decenij za mili svoj rodeni kraj pomažući oskudne i nemoćne starce i starice te siromašnu djecu samoborske škole. Teška depresija što je pritisnula sav svijet, a tamošnji radnički valjda najviše, uvelike je prorijedila i redove ovoga patriotskoga kluba, ali ga nije rastepla; jezgra je njegova ostala na okupu vjerno vršeći zadatak što si ga je klub odredio svojim pravilima, makar radi sadašnjih teških prilika u smanjenom opsegu, ali s jednako širokim i toplim srcem. Samobor imade puno razloga da se raduje jubileju ovoga velikog i plemenitog dobrotvora svoje sirotinje i promicatelja pučke prosvjete, pa mu od svega srca čestita sa željom, da se i tamo prilike naskoro promijene nabolje te da uzmogne i dalje nastaviti svoj krasni patriotski i karitativni rad, koji mu diže ugled i u Starom i u Novom Kraju. Živili klubashi!

Vjenčanja

6. o. mj. vjenčala se gđica Marijana Razum, kćerka našega odličnog građanina g. Ante Razuma i supruge mu gđe. Marijane s g. Josipom Hellerom, učiteljem u Vukmaniću. Kao svjedoci lungirali su gg. dr. Mijo Kosić, liječnik u Kraljevici i Vinko Ostojić, sreski načelnik u Dugom Selu. — Mladom paru srdačno čestitamo.

U srijedu dne 9. o. mj. vjenčao se g. Vladimir Toth, vlasnik autotaksa, sa gđicom Ankicom Kazić, kćerkom gđe. udove Kazić, vlasnice gostione i posjednice. — Srdačno čestitamo.

Uspjela priredba „Čuvališta“

U nedjelju 6 o. mj. priredile su naše čć sestre mnogobrojnom općinstvu vrlo ugodni užitak. Ona sitna dječica od 4—6 godina izvela su odvažno i spretno više veselih i šaljivih igara, deklamacija, pjesama i živahnih vježba, a sve je bilo isprepletano prikladnim poukama. U publici vidjelo se suza i od ganuća i od smijeha. Sestre su uložile doista mnogo truda, roditelji svoju susretljivu pomoć, a dječica svako po svojem jasno izrazitom temperamentu svoje duševne i tjelesne sposobnosti.

Blagoslov raspela u Maloj Jazbini

Na Spasovo 10 o. mj. neobično je otijvnelo i svečano se raspeložilo maleno i inače liho naše selo Mala Jazbina. Tamošnji seljaci napose obitelj Otmačić podigli su iz osjećaja bogoljubnosti lijepo raspelo, ukusno ga ogradili i bogato nakitili. Domaći župnik vič. g. Kocijančić izrekao je prigodni govor tumačeći taj sv. Križa, blagoslovio raspelo i s mnoštvom naroda obavio svibanjsku pobožnost uz oduševljeno pjevanje. Svečanosti prisustvovao je načelnik g. Nikola pl. Kiepač, sve učiteljstvo iz Luga te domaći i susjedni narod. Obitelj Otmačić pogostila je uzvanike u svojoj kući upravo otajano.

Florijansovo

U petak dne 4 o. mj. proslavila je naša Dobrovoljna vatrogasna četa svoga patrona sv. Florijana. U jutro pribivala je četa sa barjetom koj sv. mise i pošla u običajnoj procesiji do sv. Mihajla. Poslije podne priredbeno je uobičajeno zasjeci za čestito i uzvanike u Antašolu u gostionici Fresl.

Vatrogasna Zajednica Savske banovine na predlog župske uprave u Samoboru odlikovala je zaslužnog pretsjednika vatrogasne čete u Samoboru g. Bogumila Tonija vatrogasnim krstom za zasluge. Ovo je odlikovanje uručio odlikovanome prigodom Florijanske veselice starješina Zajednice g. Mirko Klešćić st. — Čestitamo!

Prošćenje kod sv. Križa

bilo je i ovog Spasova održano sa sv. misom i večernjicom. Premda je bilo povoljno vrijeme i došlo dosta naroda, ipak se nije razvilo onakovo veselje kao prijašnjih godina.

Hrv. crkv. pjev. društvo iz Stupnika

posjetilo nas je sa muškim zborom od 36 pjevača. U 10 sati otpjevalo je u župnoj crkvi misu od K. Kukle i još neke pjesme.

Bili smo iznenađeni s kolikom su sigurnošću nastupili simpatični seljaci otpjevavši sve dijelove mise jasnom vokalizacijom, a ritmički i dinamički korektno.

Uzme li se u obzir to, da je zbor u radu tek osam mjeseci, može se nadati, da će pod vodstvom svog spremnog zborovođe g. Štefanca doći skoro uz bok najboljim našim seljačkim pjevačkim zborovima. A. B.

Upozorenje porezovnicima

Pošto je u smislu člana 148 zakona o neposrednim porezima dana 15. maja o. g. prošao najkasniji rok naplate dospjelih poreza za drugu četvrt ove godine pozivaju se porezovnici da dospjeli porez, kod ove uprave odmah uplate jer će se isti u protivnom slučaju egzekutivnim postupkom, zaračunavši 60% zatezne kamate te egzekutivne troškove, naplatiti.

Poreska uprava.

Iz Obrtno radničkog društva „Napredak“

Pokazalo se u posljednje doba da mnogi članovi nemarno plaćaju svoje članske doprinose pa se toga radi upozoruju na § 31 i 32, prema kojem članovi koji zaostaju sa uplatom članarine kroz 8 nedjelja gube sva članska prava i brišu se iz društva.

Isto se tako postupa i sa članovima, koji ne vrši svoje dužnosti kada budu pozvani u slučajevima gdje društvo mora javno nastupati.

Odbor je na svojoj posljednjoj sjednici zaključio da se u ovim slučajevima imade strogo držati pravila, pa se nato upozoruju članovi u vlastitom interesu.

Iz našeg kina

Na Duhove donasa nam naš kino u kratkom razmaku iza zagrebačke premijere velefilm „Carica Katarina“, koji obrađuje jednu značajnu epohu u ruskoj povijesti iz 18 vijeka. Ime carice Katarine nazvane „Velika“ dobro je poznato svima, te smo sigurni da ćemo sa zanimanjem pratiti davno prošle događaje na ruskom carskom dvoru, sa Elizabetom Bergner u glavnoj ulozi.

Na 26 i 27 o. mj. pak za promjenu programa, vesela opereta sa Marthom Eggerth i Georg Aleksandrom „Zaručnica — udovica“ uz glazbu Hansa May-a, film šlagera, nebrojenih komičnih zapletaja i nevjerovatnih doživljaja.

Samo po sebi je razumljivo, da naš kino donasa reprize u Zagrebu odigranih premijera, no desilo se da smo vidjeli već i filmove sa pr. „Sretno u pakao“, „Otrov u krvi“ i „Zena pastera“ čije premijere se tokom ovoga mjeseca igraju u Zagrebu.

Sokolstvo

Javna vježba Sokola

U nedjelju 27. o. mj. održaja Sokolsko društvo svoja javna vježbu. Ova priredba bit će spojena sa svečanom predajom novih zastava seoskim sokolskim četama. Javna vježba i sve ostale sokolske priredbe toga dana održat će se pred školom. U Zagrebu sprema se velik broj sokola da toga dana posjeli Samobor.

PRODAJE SE — stol sa 4 stolca i jedan gramofon sa 13 ploča vrlo jeftino. — Uпитati u upravi lista

Prodaje se zemljište

od 300 m² prikladno za gradnju vile na lijepoj sunčanoj strani Samobora. Uпитati Lešće br. 5.

STAN u GORNJEM KRAJU broj 34, sasvim novo uređen od 2 sobe, kuhinje, smučnice te podruma, bašče i velikog dvorišta iznajmljuje se za stalno stanovanje bez pokućstva odmah

STAN za ljetno stanovanje od 2 sobe sa pokućstvom za iznajmiti u Starogradskoj ulici 20. Za oba stana upitati kod g. Mije Noršića, Starogradska 20.

Cijenjenom općinstvu stavlja se do znanja da je

Hydropatski

zabod

otvoren za kupaće u bazenu i u kadama, u kupalištu nalazi se stručni maser. Sezonska karta stoji 100 Dinara.

IZNAJMLJUJU SE 2 sobe i kuhinja prizemno i 4 sobe i kat sa potpunim komforom, stan potpuno suh sa lijepim vrtom. — Uпитati g. Kušević, Samostanska ul. 21 Samobor.

JAVNA ZAHVALA

Svim prijateljima i znancima koji su milog nam supruga, oca, tasta

Antuna Kogoja

do hladna groba sproveli, odar mu cvijećem okitili, a nama sućut izrazili budi ovime najusrdnija hvala.

Hvala svima koji su milog nam pokojnika za vrijeme bolesti posjećivali, a prigodom smrti bili nam na pomoći.

Napose hvala veleučenoj gg. dru Bartaku, dru Angeru i dru Mogutu koji su mnogo truda uložili oko bolesnika. Hrvatskom pjevačkom društvu „Jeki“, Sokolu i Glazbi Pučke knjižnice i čitaonice koji su pokojnika korporativno sproveli do hladnog groba, a g. Milanu Švariću starosti Sokolskog društva, za dirljive riječi kojima se oprostio od dragog nam pokojnika.

Svima još jednom hvala.

Rastužena obitelj

Upozorenje

Ovime upozorujem, da ne daje mojoj ženi Tereziji **TKALČIĆ** rod. **ŠTRUKELJ** nitko u moje ime ništa na vjeresiju, jer neću da priznajem nikakve dugove načinjene od njezine strane.

JANKO TKALČIĆ
postolar

TRAŽI SE DJEVOJKA za sve poslove kroz čitav dan koja nešto nje mački razumije. Uпитati vila Kargačin, Zagrebačka ulica.

Povjerenika (zastupnika) za srez Samobor traži

„JUGOSLAVIJA“

opće osiguravajuće društvo ZAGREB, Boškovićeve ulica 3, telefon 48—30.

STAN OD 2 DO 4 SOBE, Jurjevska ul. 9 (Vila Vera) iznajmljuje se od 1 lipnja. Uпитati u kući (Barešić) ili u trgovini Stecher na trgu.

ZA PRODATI 6 m³ greda oštro tesanih za podove ili stropove, 3 m³ dasaka od cola i 1.5 m³ od 3/4 cola.

Adresa u upravi.

JAVNA ZAHVALA

Prigodom smrti našega neprežaljenog supruga i oca

Ivana Murgića

zahvaljujemo se svima koji su nam u ovom teškom času izrazili saučešće a poimence se zahvaljujemo gg. dru Reizeru i dru Mogutu koji su sve moguće učinili da pokojniku olakšaju zadnje časove, gđi ud. Pauli Kuhar koja nam je bila na pomoći, i svima koji su odar pokojnika vijencima okitili i do groba sproveli svima budi naša usrdna hvala i od Boga plaća.

Ivana ud. Murgić



Ljetovalište „SAMOBOR“